ББК 91.9 В-11

Составление и оформление А. А. Корзинина Ответственный за выпуск Т. Д. Шаура

В кредит жить можно, только осторожно / МКУК «Куйтунская межпоселенческая районная библиотека им. В. П. Скифа», Сектор информационных и сервисных услуг; сост. А. А. Корзинина. – Куйтун, 2023. – 2 с.: ил.

Интернет источники:

Возьми сейчас, а отдавать будешь завтра! Кому полезно брать кредит? // EcoUniver: экономический портал. – 2009-2022. – URL: https://ecouniver.com/5424-vozmi-sejchas-a-otdavat-budesh-zavtra-komu.html (дата обращения: 21.08.2023). – Режим доступа: сектор информационных и сервисных услуг. – Текст: электронный.

URL: https://j.etagi.com/ps/kak-polzovatsa-kriditkoy/ (дата обращения: 21.04.2023). – Режим доступа: сектор информационных и сервисных услуг. – Текст: электронный.

Наш адрес: 665302, Иркутская область, р.п. Куйтун, ул. Карла Маркса, 19 Тел. 8(39536)5-25-16 e-mail: krb2007 65@mail.ru МКУК «Куйтунская межпоселенческая районная библиотека им. В. П. Скифа» Сектор информационных и сервисных услуг

В кредит жить можно, только осторожно

Памятка



Что делать, если зарплаты не хватает? Первая мысль — взять кредит. Нам кажется, что это самый легкий путь к цели. К сожалению, у большинства населения сложилось мнение, что кредит — это легкие деньги, с помощью которых можно решить неожиданно возникшую жизненную проблему или удовлетворить некую



потребность, в чем бы она не заключалась. Но это далеко не так.

Так что же такое кредит —это предоставление денежных средств банком в долг на условиях возвратности.

В первую очередь о кредите стоит знать четыре его основных свойства.

Возвратность – заемщик может взять определенную сумму, однако при этом он берет на себя обязательства их вернуть.

Платность – каким бы выгодным ни был кредит – это всегда услуга со стороны банка, и за нее потребуется платить.

Срочность – при оформлении кредита строго оговариваются сроки, в которые заемщик будет его отдавать.

Дифференцированность — особый подход в каждой отдельной ситуации.



С помощью кредита можно сделать все задуманное и многое другое. Но главная суть банковского кредита совсем не в выполнении желаний. Для заемщика банковский кредит – это, прежде всего деньги, которые обязательно придется

вернуть. И не

тогда, когда этого хотелось бы вам, а в соответствии с условиями кредитного договора.

Прежде чем подписать кредитный договор еще раз внимательно взвесьте свои риски и финансовые возможности.



Довольно часто в банке вы можете услышать предложение завести кредитную карту, даже если вы пришли совершенно с другим вопросом.

В настоящее время использование кредитных карт никого не удивляет. К сожалению, не всем известны правила обращения с ними.

Кредитная карта — это очень удобный и быстрый способ получения необходимой суммы денег, и значит, можно не



откладывать покупку нужной вещи на потом. Как и любой способ кредитования, карты имеют свои плюсы и минусы.

- ♣ Сразу уточняйте в банке, с какого момента начинает действие первый льготный период. Старайтесь соблюдать его сроки, чтобы банк не начислял проценты.

Кредитка или кредит? А это зависит от того, нужны ли вам именно наличные купюры (выбирайте потребительский займ) или средство безналичной оплаты услуг и товаров (заказывайте кредитку).

Помните, что при грамотном и взвешенном подходе любой банковский продукт станет не только комфортным в использовании, но и принесет вам выгоду. Поэтому постоянно повышайте свою финансовую грамотность и ответственно подойдите к использованию кредитных продуктов.